

Krajevna skupnost Globoko
Globoko 5
8254 Globoko

ZAPISNIK

3.redne seje Sveta KS Globoko, ki je bila v sredo, 17.12.2014 ob 18. Uri v sejni sobi Krajevne skupnosti Globoko.

Na sejo so bili povabljeni tudi predsedniki društev in organizacij v kraju.

Prisotni člani sveta KS Globoko: Mihael Petančič, Rado Novak, Anton Kmetič, Franc Zevnik, Boštjan Bratanič, Andrej Sotelšek, Roman Kržan, Igor Kostevc, Bojan Hotko in Martina Živič;

Ostali prisotni: Stanka Preskar – občinska svetnica, Rozika Vodopivec – ravnateljica OŠ Globoko, Dominik Kosl in Marjan Krajncič – bivša svetnika, Tone Preskar, Iva Lipar in Darinka Pajdaš – zaslužni krajan, Vesna Živič – RK Globoko, Rozika Petan – DI Globoko, Franc Kranjc – LD Globoko, Boštjan Štarkl – TD Globoko, Franc Kene – KUD Globoko, Stane Preskar – ZBvNOB in Katana Globoko, Anton Pšeničnik – ŠD Globoko, Lazanski Franc in Zvonko Cizl – izvajalca del, župnik Roman Travar, Ljudmila Petan – DIS KO Globoko-Pišce, Flis Ciril – PGD Globoko Davor Lipej – izvajalec del;

Predsednik sveta KS Globoko je pozdravil navzoče in predlagal **dnevni red:**

1. Pregled prispelih ponudb za nabavo tiskalnika in fotoaparata in sprejem sklepa o nabavi.
2. Razgovor z udeleženci srečanja
3. Razno

Ad 1

Pregledajo se prispele ponudbe za nabavo tiskalnika in foto aparata. Na ustno povabilo so prispele tri ponudbe: MAAT CENTER iz Kapel, COMSHOP in Promaks. Ponudbe so priloga tega zapisnika. Po razpravi se sprejme naslednji **sklep: Nabavita se tiskalnik in fotoaparat. Kot najugodnejša se izbere ponudba MAAT-CENTER v višini 544,24 €. Za blago se izda naročilnica. Sklep je bil sprejet soglasno.**

Ad 2

Predsednik Mihael Petančič se je udeležencem srečanja zahvalil za opravljeno delo v letu 2014. Poudaril je, da so društva in organizacije v kraju dobro povezane in dobro sodelujejo. Prav tako so vidni rezultati tako na kulturnem športnem in ostalih področjih. Spregovorili so tudi ostali navzoči in se krajevni skupnosti zahvalili za prostore in dobro sodelovanje.

Ad 3

Razno:

- **Sprejme se sklep, da se obišče 90-letno krajanke Nežo Rožman iz Bojsnega in se ji ob praznovanju rojstnega dne podari skromno darilo.**

Zapisa: Anica Novoselović

Mihael Petančič
Predsednik sveta KS Globoko